



от 20 апреля 2020 г.
№ 496

Руководителям органов исполнительной
власти субъектов Российской Федерации,
осуществляющих государственное
управление в сфере образования

Уважаемые коллеги!

Одной из стратегических задач майского Указа Президента России В.В. Путина в сфере образования является «создание современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество и доступность образования всех видов и уровней». Начинать выполнение этой важной задачи необходимо с самых маленьких граждан нашей страны – дошколят, с самого первого уровня образования – дошкольного.

Компания «Мобильное электронное образование» (МЭО, сайт <https://mob-edu.ru>), участник кластера информационных технологий инновационного центра «Сколково», активно занимаясь вопросами создания современной цифровой образовательной среды, создала комплексное решение для образовательных организаций Российской Федерации для всех уровней общего образования: дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования.

МЭО - цифровая образовательная платформа с включенными в нее ресурсами для коммуникации всех участников образовательного процесса и встроенным универсальным электронным контентом. Образовательный контент разработан в соответствии с требованиями ФГОС и примерными основными образовательными программами, включенными в федеральный реестр.

Один из успешных проектов нашей компании – проект по дошкольному образованию «МЭО. Детский сад». В рамках проекта разработаны онлайн-курсы, контент которых обладает единой структурой и удобной для воспитателя и родителей логикой представления материала, все занятия носят интегрированный характер, предусматривающий развитие навыков и компетенций воспитанников во всех образовательных областях и видах их деятельности.

«МЭО. Детский сад» включает календарное планирование, методические материалы для воспитателей, весь контент разбит на 36 тем/180 занятий, содержит разнообразные ресурсы, направленные на развитие творчества, проектной деятельности, сотрудничества, в том числе со взрослыми, занимательный игровой материал, логические, творческие задания, речевые игры, обеспечивающие развитие нравственных качеств, устойчивых поведенческих навыков, навыков общения, развитие познавательного интереса, формирование приоритета успешности ребёнка.

Ресурсы «МЭО. Детский сад» универсальны, гармонично вписываются в традиционную систему занятий дошкольного образования, являются инструментом для реализации любой из образовательных программ, представленных в навигаторе образовательных программ дошкольного образования. Особенно важно подчеркнуть, что контент МЭО обеспечивает преемственность дошкольного и общего образования за счет использования единой цифровой образовательной среды.

Лучшие специалисты компании МЭО по дошкольному образованию готовы провести информационные и обучающие семинары и вебинары, предоставить постоянную методическую, консультационную и техническую поддержку образовательным организациям, работающим в системе МЭО (расписание ближайших вебинаров прилагаем).

В случае вашей заинтересованности готовы предоставить доступ к ресурсам проекта «МЭО. Детский сад», сформировать и реализовать совместный проект по реализации программ дошкольного образования, в том числе в режиме удаленного доступа в период вынужденных каникул.

Одновременно предлагаем работникам дошкольного образования пройти курсы повышения квалификации, включая курсы по развитию навыков и компетенций XXI века по теме «Развитие цифровой грамотности педагогов. Дошкольное образование. Цифровой детский сад» (от 18 до 72 ч.), в том числе в дистанционном формате.

Контактное лицо: Елена Князева, заместитель генерального директора компании «Мобильное электронное образование»: 8 9852150073, EKnyazeva70@gmail.com

Приложение: расписание вебинаров на 4 л.

С уважением,

Генеральный директор,
д.п.н., член-корр. РАО



А.М. Кондаков